
 

                                                       لاتؤاســـــــــــــــــــــــــــــــ                                                                 ردیف

 جدول زیر را کامل کنید. 1

 عبارت     متغیر     ضریب    𝒙درجه     درجه کل  

    −2𝑥2𝑦𝑧3 

    𝑥𝑧      
 

  آیا عبارت زیر یک اتحاد است؟چرا؟ 2

 جاهای خالی را به کمک اتحاد کامل کنید. 3

 حاصل هر عبارت را به کمک اتحاد به دست آورید. 4

 زیر را به کمک اتحاد تجزیه کنید.عبارت های  5

 مجموعه جواب نامعادله ی زیر را روی محور اعداد نشان دهید. 6

𝑥 + 2𝑥 = 𝑥3  

𝑥) (الف − 5)(𝑥 + 5) = ⋯ − ⋯ 

𝑥) (ب + 4)(𝑥 − 2) = 𝑥2 + ⋯ − ⋯ 

 

𝑥) (الف − 4)2 = 

𝑥) (ب − √2)(𝑥 + √2) = 

𝑥) (ج − 1)(𝑥 + 5) = 

𝑥2 (الف + 4𝑥 + 4 = 

𝑥2 (ب − 5𝑥 + 6 = 

𝑥2 (ج − 9 = 

3𝑥 + 4 ≤ 𝑥 + 2 
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